

郑荐

■央视问爱国

记者:“你公开对别人讲过你爱国吗?” 大妈:“姑娘:多肉麻啊,这事!”

国庆7天@你 之赚钱花钱

有人瞄准股市,期待十月股市开门红 有人自助游,7天花去12000元 有人送红包,假期马不停蹄赶三场婚礼 能赚会花才是高富帅



赚钱

一转眼,今年已过了三个季度。就前三个季度而言,沪指的跌幅至今达到4.16%,深成指的跌幅达到6.60%,可谓熊市依旧。然而,创业板的涨幅却高达72.71%,真是牛气冲天。显然,今年的股市很“意外”,买主板的股民多数是受伤的,买创业板的股民多数是受益的。

国庆长假期间,国内外的消息面相对平静。因此,节后平稳开盘可期。据分析,10月股市的主要影响因素包括:即将召开的十八届三中全会、经济和货币政策变化、IPO重启、“钱荒”等。 郑州晚报记者 徐刚领

长假之后,股市该向哪里去?

长假期间基本面比较平淡

今年国庆长假期间,国内外的消息面相对平静。因此,节后平稳开盘可期。

国庆长假期间,影响市场重要资讯有:各部委提63条自贸区方案修改意见;9月制造业PMI为51.1,

连续3个月回升;9月百城房价环比涨1.07%,连涨16个月;9月中国非制造业PMI为55.4%。

此外,时隔17年白宫宣布联邦政府部分关闭;美政府关门引发债务危机担忧;

欧盟批准法国2050万欧元援助雷诺混合燃料项目;日本公布8方面刺激措施,规模约500亿美元;日本央行决定维持超宽松货币政策不变;欧央行维持0.50%利率不变。

前三季度的“翘翘板”游戏

股民老郭也算是一位资深股民了,过往的股市征战业绩也不俗。然而,老郭最近有些郁闷,因为“老革命遇到新问题”,今年前三季度老郭股市业绩很是惨淡,他重仓持有的煤炭、有色等周期股表现低迷,远没有大盘走得强,这让老郭这位昔日的股市高手很没面子。“现在经济形势不佳,周期股表现太差了,四季度也未必有太多机会。”展望到

来的第四季度,老郭对于周期股仍然缺乏信心。

今年前三季度,创业板的涨幅高达72.71%,是一个不折不扣的牛市,涌现出了中青宝、华谊兄弟等超级牛股。整体来看,以手游、文化、传媒、网络等为代表的信息消费股的异军突起,成为行情的最大热点。

主板市场,也有热点,自贸区、土地流转等概念热火朝天。看看此前默默无闻的外高桥,一个月内曾连拉14

个涨停板,即便最强的牛市也难以有如此表现吧。

一家欢喜一家愁。每天看着创业板个股创新高,自己手上的股票却丝毫不涨,很多股民都有赚了指数亏了钱的感觉。这主要还是因为很多散户拿的大盘蓝筹股,今年表现不佳。统计显示,今年以来有843只个股不涨反跌,占所有A股的34.17%。这些个股多数属白酒、有色、煤炭、钢铁、水泥等周期产业。

10月市场存在较大不确定性

分析人士指出,10月市场存在较大不确定性,主要包括两方面:其一,9月经济数据冷暖未知。从9月汇丰PMI终值较初值明显下修来看,9月经济表现似乎难以超越市场预期。其二,创业板下一步走向。不经意间,创业板指数再创历史新高。目前的状态是,几乎所有人都觉得该板块需要调整,但也几乎没有人再敢贸然判断顶部,10月份该板块中的多空资金势必存在一番较量。上述两方面不确定因素的最终

结果,也将在很大程度上决定10月市场的总体方向。

10月A股会如何演绎呢?赢隆投资董事长罗兴文对后市比较乐观,首先,经济企稳,在大方向上比较确定;其次,前两个月钱荒之后,市场利空基本出尽;最后,市场赚钱效应明显,一些板块和个股已经走出了牛市行情,新进资金正在增加。随着上海自贸区、土地流转等概念股的上涨,吸引了外围资金进场,在简单回调后,有可能会创出这波反弹的新高。

三中全会决定A股走势

10月,哪些因素会决定A股的走势呢?据分析,主要影响因素包括:即将召开的十八届三中全会、经济和货币政策变化、IPO重启、“钱荒”等。

也有分析人士指出,2013年最后一个季度对大盘最大的支撑还是年报。

分析人士认为,未来行情会更加的结构化,有的股

票强者恒强,有的股票就更加弱了。在新兴行业里面到底谁会脱颖而出,谁又会昙花一现,这些都要等年报业绩出来才能解释。



数字

5.84亿元

据郑州市商务局发布,10月1日至7日,全市13家重点监测零售和餐饮企业销售额5.84亿元,较2012年同期上涨1.21%,总体运行平稳。据对我市三家重点餐饮企业监测显示,今年十一期间餐饮业实现销售额440.11万元,同比增长0.01%。
郑州晚报记者 辛晓青

花钱

提起十一长假,除了人车之外,还有一个不得不提,那就是

钱。确实,节日就是消费日,不管是出门旅游,还是在家宅着,在看见看不见的交易中,钱都在流动着。那么,这个十一长假,大家的钱都花哪儿去了?你的钱袋子又为“谁”而空? 郑州晚报记者 赵柳影

你的钱袋子为“谁”而空

旅游:美了朋友圈,空了钱袋子

“人家晒黑了,还一贫如洗了。”昨日,刚刚从新疆旅游回来的张女士,一出机场,就在微信上发了这样一条状态,这个十一,她的钱花了一场说走就走的旅程上。

据了解,张女士是一个人去新疆自助游,5天时间共花费12000元。“玩的时候觉得可开心,还一直在微信上直播旅游过程,可回到家查查银行卡,又很惆怅。”张女士说,她是美了朋友圈,空了钱袋子。

据张女士介绍,由于提前预订,从郑州到乌鲁木齐的往返机票并不贵,差不多3000元。“第一天没怎么花钱,主要在乌鲁木齐转转;第二天去了吐鲁番,主要花费都在交通上,花费也不大。”张女士说,第三

天她报了一个团,跟着去天池玩了一天,总共也就360元。

真正花钱是从第四天开始,“我想从乌鲁木齐去喀纳斯玩,由于没有提前预订,机票很贵,往返3700元,十一喀纳斯吃住都很贵,一盘土豆丝要48元,一盘青椒炒肉要128元,住宿也从平时的400多元涨到900多元一晚。”张女士说,光在喀纳斯的两天,吃饭和住宿就花去3000元,加上往返机票就6700元。

此外,由于是第一次去新疆,张女士对路不熟悉,外出都免不了打出租,零零散散的其他交通费用又得1000元,加上在乌鲁木齐住宿花费的1000元,差不多整体花费下来得12000元。

上礼:7天赶3场“红色炸弹”

今年25岁的赵女士,这个十一,除了赶场参加婚礼,几乎啥也没干,即便如此,钱也是“刷刷刷”地都出去了。

“7天赶了3场婚礼,都是放假前同学打来电话邀请,关系都很好,不去也不合适。”赵女士说,1日是高中同学结婚,上礼花了500元。

而接下来的两场,都是大学同学的婚礼,一个在洛阳,一个在南阳。由于路途较远,赵女士都是开车去,

光油钱前前后后花费了差不多1000元。

“2号下午开车去洛阳,准备参加3号同学的婚礼,离巩义近,油钱差不多100元就够了,给同学上礼花500元,一共600元。”赵女士说,而最花钱的就是5号去南阳参加婚礼。

“从郑州到南阳一来一回600多公里,油钱差不多得500来块钱,又给朋友上礼500元,其他费用500元。”赵女士说,3场婚礼下来差不多花了2600元。

创业:趁着假期看门面

对于张女士来说,这7天是她开始另一种生活的启动日,也是她将所有积蓄一次性花掉的端口。“这几天,我趁着休息去看门面,准备自主创业,开一个芒果捞的小店铺。”张女士说,平时忙工作,没有时间看门面,好不容易有个长假,不能再错过。

张女士说,十一去旅游、上礼钱花的都是小钱,这次她选

择自主创业,可是将自己所有的积蓄,都拿出来了。“我们是两个人合伙,前期一人先拿出7.5万元,总共15万元,假期期间我们定下来最终的门面,先交了2万元的定金,如果确定要租一年的话,总共的租金是8万元,接下来还要装修、买设备等,这个十一,是我20多年来过的花钱最多的十一。”张女士说。